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Lancement de la campagne nationale de sensibilisation Des pensées pour lutter contre le cancer du pancréas
« Le cancer du pancréas laisse si peu de temps aux victimes et aux familles… »   Betty Aldridge
OTTAWA (le 10 avril 2013) - Avril est le mois des Pensées pour lutter contre le cancer du pancréas. Après un projet pilote à Ottawa en avril 2012, Cancer du pancréas Canada lance cette campagne nationale afin de sensibiliser les gens au cancer du pancréas et à l'urgent besoin de recherches plus poussées en vue d'obtenir de meilleurs résultats dans le traitement des personnes victimes de ce cancer meurtrier qui tue en silence. Pendant tout le mois d'avril, des bénévoles dynamiques vendront des pensées de la Colombie-Britannique jusqu'à Terre-Neuve.
« Les êtres chers que cette maladie nous a enlevés ne sont plus là pour poursuivre le combat. Alors, c’est à nous de reprendre le flambeau », déclare Betty Aldridge, présidente de la Fondation canadienne du cancer du pancréas et de son conseil d'administration. « Le cancer du pancréas laisse si peu de temps aux victimes et aux familles pour exprimer tout ce qu'elles ressentent. Je le sais, car je l'ai vécu lorsque j'ai perdu mon mari Dick. » 

Le cancer du pancréas est la quatrième cause de décès par le cancer au Canada. On n’en connaît pas l'origine, il n’y a pas de moyen de détection précoce ni de remède. Une proportion de 75 p. 100 de tous les patients ayant reçu un diagnostic de cancer du pancréas meurent la première année, la plupart dans les trois à six premiers mois.

Les résultats d'un récent sondage Ipsos Reid, publiés en novembre 2012, indiquaient que les Canadiens avaient un niveau de sensibilisation au cancer du pancréas exceptionnellement faible comparativement à d'autres formes de cancer, bien qu'il s'agisse du plus meurtrier de tous les cancers. Ce qui est encore plus étonnant, le niveau de sensibilisation des Canadiens au cancer du pancréas a en fait reculé de 4 % par rapport aux résultats du sondage de 2011. La campagne Des pensées pour lutter contre le cancer du pancréas constitue l'une des méthodes utilisées pour veiller à mieux renseigner les Canadiens sur l'impact de cette maladie. 

« Nous sommes fiers du travail que nous accomplissons, à titre de seule fondation nationale au Canada qui se dévoue à sensibiliser les gens et à faire avancer les recherches sur le cancer du pancréas pour sauver des vies », souligne Betty Aldridge. « Avec un financement adéquat pour mener les recherches nécessaires, nous allons trouver de meilleurs outils de diagnostic et de meilleurs traitements, pour que les familles puissent passer tout le temps qu'elles méritent avec leurs êtres chers. Quelle belle façon d'appuyer la recherche sur les traitements en achetant un vase de pensées pour un être cher! » 

La Fondation canadienne du cancer du pancréas a entrepris ses activités en 2005, sous l'appellation The Dick Aldridge Pancreatic Cancer Foundation. En novembre 2008, devant la nécessité d'implanter une association nationale au Canada, Cancer du pancréas Canada voyait le jour. En juin 2010, la fondation devenait officiellement la Fondation canadienne du cancer du pancréas. Jusqu'à maintenant, la Fondation a versé des dons de plus de 2 millions de dollars ç l’hôpital Princess Margaret de Toronto, à l'Hôpital d'Ottawa, à la BC Cancer Agency et à la Société de recherche sur le cancer du Québec pour des recherches sur le cancer du pancréas.

Pour de plus amples renseignements sur le cancer du pancréas ou sur les façons de vous impliquer, communiquer avec :
Marcia Armstrong
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